

# 学习气象知识实践社会技能



近日,市中区光明路小学的枣庄日报小记者走进枣庄气象站,开展“学习气象知识,实践社会技能”主题活动。

小记者们在气象技术人员的带领下,先后参观了气象观测场和气象信息预警平台中心。技术人员耐心地向同学们讲解了气象观测设备的用途,天气现象的数据采集等基础知识,还回答同学们提出的问题。在气象观测场,小记者们实地了解了百叶箱、风向

标、雨量自动监测仪、日照测量仪、地表监测等气象仪器,以及它们如何把气象观测数据传输到气象信息中心的过程。在参观活动中,小记者们还不忘向技术人员提问,并用笔记本记下了学到的知识。

此次参观,小记者们不仅学到气象科普知识,还激发学生热爱科学、学好科学的热情,提高了气候环境保护意识和防灾减灾意识。

(金殿居 王才华 文/图)



阿姨丰富的知识深深吸引了我们

## 拒绝吸烟 珍爱生命

为了进一步提升广大师生自我健康保护意识,全面了解吸烟的危害,市中区实验小学的枣庄日报小记者于近期组织开展了“世界无烟日”主题宣传教育活动。

小记者们充分利用手抄报、文化墙、宣传栏等载体,大力宣传吸烟对个人健康的危害以及二手烟对他人健康造成危害的知识,积极营造“无烟日”良好氛围。

(韩建文 于殿晨 文/图)



## 快乐“六一”



为了促进学校艺术教育发展,全面推进素质教育,弘扬民族传统文化,值“六一”来临期间,薛城区实验小学少先队大队部开展了“金色童年,放飞梦想”庆六一系列校园文化艺术活动。活动中,小记者们积极行动起来,采访了参与活动的老师、学生和相关领导。

欢乐祥和、精彩纷呈的活动,不仅让小记者受到了艺术熏陶,加深了他们对活动的认识,更锻炼了他们组织语言和深入人群获取信息的能力。

(王昊 张令芳 文/图)

## 小记者体验平安信息化

5月23日,薛城舜耕中学的枣庄日报小记者一行36人走进薛城临山派出所参观平安信息化建设,参观了临山派出所辖区内社区视频监控系统,犯罪信息采集室,泉兴华庭消防体验室,给小记者们上了一堂生动了平安信息化建设课,学到了防范盗窃、消防等生活常识。

小记者走进临山派出所值班室,辖区内各社区、学校等视频监控时时显示,接警、出警联网。参观犯罪信息采集室,也是互联网系统,指纹比对,让小记者眼前一亮。

小记者走进泉兴华庭消防体验室,听民警介绍消防火灾报警系统演示盘,认识了第一次见到

的悬挂式灭火

装置,灭火毯,以及火灾逃生使用的消防软梯等。

据悉,薛城舜耕中学围绕科技宣传周主题“创新创业,科技惠民”,走进区气象局、区国土资源局、临山派出所、舜耕庄园等触摸防雹增雨火箭发射装置、用卫星定位系统测量土地、监控视



联网、滴灌技术等,让小记者在体验高科技的同时,激发学科技、用科技、创科技的积极性。

(张烨 文/图)



6月1日,为了庆祝六一国际儿童节,市中区君山路小学组织了枣庄日报的小记者们开展了庆祝活动,看!小记者们个个盛装出场,用他们自己的歌声和舞姿,展现了小学生健康成长的喜悦,展示了祖国花朵欢乐活泼,蓬勃向上的精神风貌。通过本次活动不仅活跃了校园文化生活,展现了小记者们的风采,提高了他们的素质,还为陶冶他们的艺术情操,为全面构建和谐校园,起到了有力的助推作用。

(宋丹丹 吴逢甲 文/图)

## 重温历史 感受幸福

5月31日,枣庄日报小记者团组织市中区光明路小学、回民小学、实验小学、中兴小学的200多名小记者到安徽萧县皇藏峪国家森林公园和徐州市淮海战役纪念馆实地采风。经过一天的学习与体验,小记者们既游览了大自然的风光,又重温了爱国主义教育的历史知识;活动结束后小记者们深切的感受到,今天幸福生活的来之不易,在以后的生活和学习中要倍加珍惜,才能不辜负革命先烈的付出,希望下次还有更多的机会参加这样的活动。

(马晓 金殿居 王广芹 李娜 韩建文 文/图)



为庆祝66个“六一国际儿童节”的到来,让孩子们感受双语儿童节,体验英语带给小记者们最真的自信和欢乐。5月29日晚,来自市中区光明路小学的百余名小记者兴致勃勃的现场观摩了一场“狮城教育杯”英语风采大赛。活动现场参赛选手、小记者、家长、老师们在享受英语竞技,享受亲子游戏的同时,还增进了家长和孩子之间的感情,小记者现场采访了部分参赛小选手,并与他们互动,短短的时间里,彼此间接下了深厚的友谊,本次活动得到了家长们的充分认可。

(马晓 王颖 文/图)